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ตามแบบมาตรฐานกรมทางหลวงชนบท งานบ ารุงรักษาทาง แบบที่ 4 มฐ.บร.4/2546

ความยาวรอยตอ่  Contraction Joint -          ม. ถนนเสริมเหล็ก

ความยาวรอยตอ่  Expansion Joint -          ม. (อ้างถงึ  ทช.2-201/45 - ทช.2-202/45)

ความยาวของถนน 0.311       กิโลเมตร

ความกว้างของถนน 6.00         ม.

ความกว้างของเลนถนน 3.00         ม. 7

ความหนาของถนน -          ม.

ทรายรองพืน้อดัแนน่หนา -          ม.

หนิคลกุพืน้ทาง 0.10         ม.

ไหลท่างข้างละ 1.00         ม.

 - ปริมาณคอนกรีต = -             

= -             ลบ.ม.

 - ปริมาณทรายอดัแนน่ = -             

= -             ลบ.ม.

 - ปริมาณ Wire Mesh = -             

= -             ตร.ม.

 - จ านวน Expansion Joint = -             

= -             joint

 - จ านวน Contraction Joint = -             

= -             joint

 - Dowel Bars ใช้ Con. Joint RB25 Spacing -         cm. ยาว -         cm.

= -             จ านวนทอ่น/Joint

= -             

= -             ม.

EXT. Joint RB25 Spacing -         cm. ยาว -         cm.

= -             จ านวนทอ่น/Joint

= -             

= -             ม.

รวม = -             

เผ่ือเหลก็ 10.00% -             

= -             กก.

 - Ties Bars ใช้ Long. Joint DB12 Spacing -         cm. ยาว -         cm.

คดิทลีะแผง ๆ ละ 0 ม.ได้  = แผง ใช้แผงละ -           จ านวนทอ่น/แผง

บวกอีก(สว่นทีเ่หลอื) 1.00         แผง ยาว 311.00      ม. ใช้ -                  จ านวนทอ่น/แผง

= -             

= -             ม.

เผ่ือเหลก็ 10.00% -             ม.

= -             กก.

สายทาง   บ้านสุกร - บ้านเมืองไผ่   ต าบลหนองหลัก   อ าเภอชุมพวง   จังหวัดนครราชสีมา
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ตามแบบมาตรฐานกรมทางหลวงชนบท งานบ ารุงรักษาทาง แบบที่ 4 มฐ.บร.4/2546

สายทาง   บ้านสุกร - บ้านเมืองไผ่   ต าบลหนองหลัก   อ าเภอชุมพวง   จังหวัดนครราชสีมา

 - Joint Sealer Con. Joint = 0.01x0x6x0x1000 = -                  ลติร

รอบเหลก็ = INT(PI()x0.026x0x(0)x0) = -                  ลติร

EXT. Joint = 0.025x0.025x6x0x1000 = -                  ลติร

รอบเหลก็ = INT(PI()x0.027x0x(0)x0) = -                  ลติร

Long. Joint = 0.01x0x311x1000 = -                  ลติร

รวม -                  ลติร

 - Metal Cap = 0x0 = -                  อนั

 - กระดาษชานอ้อยขนาด 1.20x2.40 ม. = 0x6x0 = -                  ตร.ม.

= INT(0/(1.2*2.4)+1) = -                  แผน่

 - งานหนิคลกุพืน้ทางหนา 0.20 ม. = (6+(0+0)*4+0.1*2+1*2)*0.1*311)

= 255.02       ลบ.ม.

 - งานลกูรังไหลท่างหนา 0.00 ม. = (1*2+(0+0)*2)*(0+0)*311)

= -             ลบ.ม.


